Gmina Jeleniewo
Ul. Stoneczna 3 Jeleniewo, dnia 10.05.2024 r.

16-404 Jeleniewo
ZPD.271.5.2024
Wyijasnienianr 1

Dotyczy: Udzielania odpowiedzi na zapytanie z dnia 10.05.2024 r. w postepowaniu o
udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji
pn. ,Budowa i modernizacja infrastruktury kanalizacyjnej w Gminie Jeleniewo”

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 t.j., ze zm.) Zamawiajacy, tj. Gmina
Jeleniewo przekazuje tresc zapytan o wyjasnienie tresci SWZ wraz z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie na kanalizacji rur karbowanych PP SN8 o srednicy
200 mm?

Odpowiedzi nr 1:
Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowanie na kanalizacji rur karbowanych PP SN8 o $rednicy

200 mm.

Pytanie nr 2:
W zatgcznikach dokumentacji dla czesci 1 i czesci 2 nie ma informacji ani szczegétowych

rysunkdw na temat obiektu do modernizacji. Prosimy o uzupetnienie. Prosimy réwniez o
wyjasnienie czy istniejacy obiekt to przepompownia Sciekéw czy ttocznia $ciekéw — jest to
dos¢ znaczgca réznica. Prosimy o wskazanie co ma powsta¢ w miejsce modernizowanego
obiektu (pytanie dotyczy: ,Modernizacja (remont) przepompowni (tfoczni) $ciekéw PS1
zlokalizowanej na terenie miejscowosci Prudziszki, ktora polega¢ bedzie na demontaiu
istniejacej przepompowni i montazu w jej miejscu nowej przepompowni”).

Odpowiedi nr 2:

W zatacznikach dokumentacji dla czesci | i czesci Il jest informacja i sg zamieszczone

szczegotowe rysunki na temat obiektu do modernizaciji.

Integralnymi elementami do czesci | zamowienia sg zatgczniki:
Zatacznik nr 10-Dokumentacja tech.- rozbudowa sieci kanalizacyjnej-czesé I.zip
Zatacznik nr 11-Przedmiar robot-czesé |.pdf

Integralnymi elementami do czesci Il zamdwienia s zatgczniki:
Zatgcznik nr 12- dokumentacja tech. -domowe popmpownie $ciekdw-cz. Il.zip
Zatacznik nr 12-dokumentacja tech. - tfocznia $ciekow Prudziszki-cz.ll.zip
Zatacznik nr 12-dokumentacja tech.-komory odpowietrzajace-cz. Il.zip
Zatacznik nr 13 -Przedmiar roboét-czesc Il.pdf

Remont infrastruktury kanalizacyjnej obejmuje — 6szt. przydomowych przepompowni
sciekéow PD 13, PD 14, PD 20, PD 21, PD 23, PD 24 zlokalizowanych na terenie miejscowosci
Prudziszki i Suchodoty gmina Jeleniewo zlokalizowanych na dziatkach:

PD 13 Prudziszki 32A dziatka nr 414/2, obreb Prudziszki;
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PD 14 Prudziszki 24 dziatka nr 202/3, obreb Prudziszki;

PD 20 Prudziszki 58 dziatka nr 396/5, obreb Prudziszki;

PD 21 Suchodoty 4 dziatka nr 30/4, obreb Suchodoty;

PD 23 Suchodoty 6 dziatka nr 2/5, obreb Suchodoty;

PD 24 Suchodoty 18 dziatka nr 4/5, obreb Suchodoty.

Remont polega¢ bedzie na demontaiu wyposazenia istniejagcych przydomowych
przepompowni sciekdw i montazu w istniejacych zbiornikach nowego wyposazenia i
sterowania przepompowni sciekow.

Remont infrastruktury kanalizacyjnej obejmuje réwniez ttocznie $ciekow PS1 zlokalizowang
na terenie miejscowosci Prudziszki, gmina Jeleniewo, na dziatce nr 165/1, obreb Prudziszki.
Remont polegac¢ bedzie na demontazu wyposazenia ttoczni oraz komory pomiarowej i
montazu w istniejgcych zbiornikach nowego wyposazenia, sterowania i opomiarowani
ttoczni Sciekow.

Zamawiajgcy informuje réwnoczesnie, ze w zatgczniku: Zatacznik nr 12-dokumentacja tech.
- tfocznia sciekow Prudziszki-cz.ll.zip omytkowo umieszczono rysunek pt.: schemat sieciowe;j
przepompowni sciekéw Prudziszki ktorego nie nalezy uwzgledniaé przy wycenia zadania.
Szczegotowe rysunki ttoczni znajduja sie w pliku Ttocznia sciekdw opis.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie technologii bezwykopowej (np. przewiertu

sterowanego) w celu wykonania przewodu ttocznego?

Odpowiedzi nr 3:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie technologii bezwykopowej (np. przewiertu

sterowanego) w celu wykonania przewodu ttocznego.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze zbiorniki przepompowni $ciekdw mogg by¢ betonowe lub
zelbetowe?

Odpowiedi nr 4:

Zamawiajacy nie potwierdza, ze zbiorniki przepompowni sciekdw moga by¢ betonowe lub

zelbetowe. Zbiornik przepompowni sciekéw nalezy wykonac¢ jako polimerobetonowy.

Powyisze wyjasnienia stanowig integralng cze$¢ SWZ, pozostate zapisy SWZ bez zmian.
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